



响应应对COVID-19

拉哈尔和斯皮蒂



喜马拉雅的一个地区如何阻止病毒翻越崇山

据说新冠病毒对于生活在寒冷地区人们的影响更加严重，因此，居住在该国山区的印度人非常担心。在这些高海拔地区，最主要的地区算位于北部的喜马偕尔邦拉哈尔和斯皮蒂区，这里的风景令人叹为观止。这一偏远地区的平均海拔高达4270米，可以分为两大山谷：冬季积雪长达六个月的拉哈尔山谷和全年可通过金诺尔区进入的斯皮蒂山谷。拉合尔和斯皮蒂区面积为13833平方公里，人口31564，属于印度人口密度最低的地区之一。

自今年年初病毒进入该国以来，该地区一直没有新冠病毒，并保持至今。实际上，它已经被印度政府宣布为绿色地带。尽管该地区已经接待来自该国其他地区和国外的人们进入该邦，但这种人口流入的情况仍在继续。

该成就主要在于政府机构发挥了积极作用，也离不开公民的合作与支持，协同保护他们的地区免受病毒的侵袭。甚至在宣布最初封城以前，这个地区的人们就非常谨慎，担心病毒进入山谷。



他们制定了防止疫情爆发的计划。他们在斯皮蒂分区特别警惕，所有村庄之间达成了广泛的协议：禁止外人进入山谷，并成立了一个专门抗击新冠病毒的委员会。在家隔离的人们由村民代表对各自的地方实施检查。此外，斯皮蒂的总部喀扎（距邦首府西姆拉320公里）在该邦最早对整个地区进行消毒。

拉哈尔和斯皮蒂：概述



应急通信的建立



在地区应急行动中心和响应部门之间建立了与新冠病毒相关的应急通信和信息渠道，确保定期监测该地区的新冠病毒病例。在地区网站上为拉哈尔和斯皮蒂提供新冠病毒紧急行动中心（EOC）的帮助热线或联系电话。副专员的Facebook页面仍在非常积极地传播对危机的认识，以及在新冠病毒封城期间有关命令、活动和政策执行的最新情况。它使公众能够方便、及时地获取有关新冠病毒的信息和新闻报道。

维持基本商品和服务的流通



该区确保所有经营粮食、食品杂货、蔬菜、乳制品和药品的商店都在营业，这些物品的供应不会出现短缺。定量供应持卡人可以从平价商店购买他们的必需品。这个地区所有的卫生中心都储备足够的药品。此外，一家经授权的药品供应商一直在该地区上门运送药品。大量供应新冠病毒设备，如PPE（个人防护设备）、N-95口罩、洗手液、外科手套等。



卫生与设备管理及能力建设



适当检查清洁程度与卫生状况，并开展卫生运动，对喀扎和拉哈尔区的重要公共场所进行消毒。非政府组织参与了卫生运动和能力建设。重要的是，所有医生、医务人员和志愿者都接受了处理新冠病毒的培训

病例监测与远程医疗



拉哈尔和斯皮蒂的居民需要解决他们人口分散和地区偏远的问题。地区当局对所有村庄进行积极的调查，确定活跃的病例。医疗卫生人员还走访被隔离者的家庭，检查他们是否存在症状。在居民和外来人员涌入山谷的过程中，进入点被确定为筛选点。医务人员和卫生人员被指派到这些地方履行他们的职责。

由邦政府与阿波罗医院合作发起的远程医疗咨询在这次封城期间发挥了重要作用。保健中心的设施为偏远地区的人们提供专家评估与咨询服务。

由于该地区的大多数病人无法到区外医院就诊，这项服务为他们提供保障



适当处置滞留人员



由于其他邦的封城而滞留 在喜马偕尔邦的人们都获得了新冠病毒帮助热线和免费电话号码。已经在地区门户网站上建立了在线申请工具；为滞留在库鲁区但希望返回以从事务农的拉哈尔和斯皮蒂人提供服务。

最初，优先考虑拉哈尔区的农民。安排直升机联络官编制一份乘客名单，同时按照社交隔离的标准在车内分配座位。拉哈尔政府提供交通设施，所有这些人被送往各自的目的地。他们在马纳利一侧的入境点和拉哈尔一侧的科克萨参加体检。允许有私家车的滞留当地人出行，条件是必须遵守社交隔离的标准。



战胜极端天气条件和难以接近的地形



包括医生、护士、医护人员、警察和当地非政府组织在内的前线新冠战士不得不冒着严寒和持续降雪外出，在拉哈尔和斯皮蒂最偏远的地区提供与新冠病毒相关的服务。例如，这些战士访问了位于斯皮蒂，海拔超过15000英尺的世界最高邮局海卡姆，教导那里的人们如何进行手部卫生处理以及需要呆在家里才能确保安全。在这些地区，一线医护人员步行10至25公里，从公路的起点到该地区崎岖不平 and 无人居住的偏远村庄，收集有关新冠病毒的信息。

前进的道路

拉哈尔和斯皮蒂区通过精心规划、积极主动的管理以及当局及其人民的合作努力，使人民免受新冠病毒的影响。与印度其它地区相比，这里人口不多也不密集。但是，危险还没有过去。当局和人民都必须保持警惕，继续努力，使印度这个美丽的地方免受新冠病毒的侵袭。



